

讲述社区故事,请拨本报热线67659999
请加上本报QQ407659842 990156
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.izzwb.com



好人·好报·好邻居

身边的事
讲给大家听

社区人物

社区园艺师

家住庆丰街43号院的王大爷,有一手养花的好手艺。不仅在阳台上建起了自己的“空中花园”,更在庆丰社区举办的赏花大赛上夺得“花魁”称号,王大爷养花的事迹由此声名远播。

见习记者 柴琳琳
通讯员 李松华

他是社区园艺师

王大爷退休后就一直以花草为伴,在他家的阳台上种了几十种花,养花的手艺在庆丰街43号院内是出了名的,好多人都来向他请教。

而谈起养花的经验,王大爷一下子就打开了话匣子:“要想养出漂亮的花,不是只有浇浇水、晒晒暖、翻翻土那么容易的,我养花大都用雨水、渠水、洗菜水和淘米水。夏天的时候,要用喷壶给花朵来个全身浴,冬天要把花根用土埋好,防风防冻。养花必须用心,就像对待自己的孩子一样,才能养出好花。”

每年花败过后,都会有人来找王大爷,希望剪取王大爷家的花枝,回家接种,邻居们都戏称王大爷养的是“花王”,谁家的花“生病”了,王大爷都会帮忙“救治”,俨然成了小区的园艺师。



建“空中花园” 种下“镇院之宝” 勇夺社区“花魁”

他在院里种了棵“镇院之宝”

庆丰街43号院内有两棵长了十几年的无花果树,这也是王大爷的作品,当初王大爷只是因为喜欢吃无花果,种下了两棵树,可没想到,现在成了镇院之宝。

到了夏天的时候,树木枝繁叶茂,老人们在树下纳凉,孩子们在树下玩耍,是避暑胜地。到了果实成熟的时候,大家又一起摘果子吃,其乐融融。

今年的无花果眼看就要熟了,邻居们都在院里守着,不让其他人偷摘,连巡防队员们每次走到43号院也都会特别注意有没有人偷摘无花果。

赏花大赛勇夺花魁

前一段时间,在庆丰社区举办的赏花大赛上,王大爷培育的仙人棒艳压群雄,因其散发的异域风情,以最高票夺得了庆丰社区“花魁”的称号。

庆丰社区书记曹艳娟道出了其中缘由,仙人棒一般生长在土壤贫瘠、天气干旱的环境,韧性强,小区里很多人都养,可从来不见开花,王大爷能把这种坚强的植物种开了花,可见是下了不少工夫,这花魁是实至名归。



社区小喇叭

读者互帮

谁知道北环附近哪里有桑树?

天气渐暖,街边多了一些挑着扁担的卖蚕人,可这两天,就是因为这些惹人爱的小家伙,让网友“雪靥”犯了难。

“大家谁知道北环附近哪里有桑树?我家蚕宝宝没吃的了。”网友“雪靥”在网上论坛发帖,家中蚕宝宝太能吃,买来的桑叶几天就被吃光了,又逢几日阴雨连绵无处购买桑叶,小家伙们面临断粮危机。

网友们纷纷为蚕宝宝的命运担忧起来:“谁能够拯救这些可怜的小家伙?”

如果您知道哪里有桑树,请拨打本报热线67659999,蚕宝宝们正在等待救命粮。

晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋



社区小喇叭

读者反馈

“还是你们报纸消息快啊”

“太感谢你们了!还是你们报纸消息快!”11日本报A16版登了朱先生找女儿的新闻,当天下午,走失的朱平就找到了。

朱先生告诉记者,11日上午9点多,他接到火车站巡逻中队刘警官的电话,说一早看《郑州晚报》就留意到这则寻人的消息,后来他们在火车站附近巡逻时,发现在火车站广场游走的一名女子和照片上的人非常像,让他赶快过来看看。

当天中午,朱先生和老伴、儿子一起赶到了火车站,在中原大厦一楼厕所内找到了一脸狼狈的女儿朱平。随后,朱先生和家人一起将女儿送到了医院,进行看护治疗。

“还是你们报纸消息传得快啊,我们找了那么多天都找不到,这刚登了一天报纸,女儿就找到了,感谢晚报!”朱先生激动地说。

晚报记者 黄盈



社区小喇叭

活动预告

郑州晚报 周六走进亚新社区

为创建文明和谐的现代城市,由郑州晚报与淮河路办事处亚新社区共同举办的邻居节活动明天将热闹开场啦。美轮美奂的华尔兹表演、绚丽多姿的拉丁舞……一个个精彩的节目届时将呈现在居民面前。此外,公交百通卡将会在现场为社区居民提供办卡咨询等业务。

在现场居民之间将会进行《邻里公约》签名宣誓,填写《邻里互助卡》,注明能为邻居提供的服务和空闲时间等内容。

活动时间:周六上午9点

活动地点:政通路与淮南街交叉口向南200米,亚新美好人家小区内。
见习记者 柴琳琳



社区小喇叭

换客

换客新平台

www.izzwb.com 欢迎您

刘女士:一桶食用油换一台能用的缝纫机。13783522698

蔡女士:八成新好孩子双胞胎婴儿推车换物。13938258584

徐女士:商用电饼铛、刨冰豆浆机、封口机换物。13783634845

李先生:美的煤气灶、八成新液化气罐带灶换电饼铛。13525580373

张先生:全新美的微波炉、健尔马足疗机、九成新三星纯平台式电脑、方太油烟机、AB多功能健身仪换踏板电动车和山地自行车。15516953369

互动方式:您可拨打本报热线67659999,发送邮件到615985610@qq.com,加入换客联盟QQ群:43591199、33213430、37920496发布换物信息。
晚报记者 汪永森 整理

是谁,破坏了我们幸福的婚姻?

魏杰,男,三十岁出头,年轻气盛,刚刚调任北京某大网络公司驻郑州负责人。由于市场竞争激烈,工作繁忙不说还要频繁的出入各种应酬场合,逐渐身体吃不消了,刚开始只是感觉尿频,慢慢地困倦乏力,整个人显得特别疲惫,最难受的夜晚无法面对娇妻。闭上双眼就噩梦连连,工作也力不从心。

后来,他偷偷的去药店买了一些消炎药,吃了一个月,并且还尝试吃各类保健品。魏杰辛苦的努力也曾显示了一点作用,但是没过多久,他发现自己竟然出现了勃起障碍。一方面是自己要面对工作压力,还要忙于应酬;一方面是自己身体出现了大问题,引起了妻子的猜忌。男子汉大丈夫的自尊心,在“站”与“不战”之间备受煎熬。

这种状况又持续了一段时间,魏杰志更

加消沉,无论在家还是外面跟朋友们在一起,总是强颜欢笑。每天半夜他总是等妻子熟睡了才回家,由于长时间和老婆处于“冷战”状态,引起了老婆的戒心,怀疑他外面有人,三天一小吵,五天一大闹,曾经幸福的小两口,慢慢的一说话就硝烟阵阵。万般无奈之下,魏杰上网查阅一些男性健康方面的知识,但当他搜索勃起障碍时,看到的是与阳痿、性功能障碍相关的字眼,一下子他慌了手脚,以前不知道还好,现在突然看到这样的结果,他彻底失眠了。脑海中反复想的就是自己有严重的性功能障碍,已经彻底沦为一个性功能障碍患者。

背负着这样的压力,魏杰痛苦不堪,有一天他看到了郑州市泌尿男性病会诊中心的电话,于是偷偷拨通了电话,约到了郑州

市泌尿男性病会诊中心所在地郑州华山医院的男科首席专家马健峰主任。魏杰向马主任详细陈述了他的生活工作及病史后,马主任安排魏杰做了相关检查,并用性功能分析仪为魏杰安排了阴茎等部位神经敏感度检测,并结合阴茎多普勒血流检查准确地为他提供了详细的性功能鉴别诊断报告。马主任告诉魏杰,他是典型的因为慢性前列腺炎而逐渐导致的性功能障碍患者。

【专家点评】:马健峰主任
郑州市泌尿男性病会诊中心专家
郑州华山医院男科首席专家

近年因男方性功能障碍导致的离婚数量正迅速攀升,严重影响婚姻和家庭幸福。

本案中的魏杰出现家庭矛盾也正是由于夫妻生活不和谐而导致。他从起初出现慢性前列腺炎浑然不知,到后期症状明显自行服药,一步步到夫妻不和闹矛盾,加之心理、工作压力太大出现性欲减退,久而久之才导致了性功能障碍。像这样的患者,在临床中很普遍,许多性功能障碍患者,初期并没有达到器质性病变,相对比较容易治疗,但是在初期征兆出现的时候,患者往往不会主动就医,寄托于街头的小广告、偏方,自行处理,有意无意拖延病情,错过了最佳的治疗时期。马主任告诫广大男性朋友要养成良好的生活习惯:合理饮食、适当运动、心态平衡、戒烟戒酒。一旦遇到身体不适或者功能性方面问题时,千万不要拖延,以免给婚姻留下隐患,也给感情带来缺憾。